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Satelit kroZ: 10@ km nad Marsom in opazuje njegovo povrsum. V nckem trenutku prde v koatroli
poletov do napake in motorji satelita se vkdopijo ter mu zmarigSajo hitrost za 40 m/s. S kﬂhkﬁnﬂ
hiti o540 bo zaradi tega satelit padel na Marsavo pove3je? Masa Marsa znasa 6, 52 6.42x107 kg, radi

B 35302107 m,

anek disk mase 5 kg se sprva viti brez trenja okoli geomeuijske asi s konstanine kotno hitrosiyo
&, Na pricne naaj padau de. DeZne kaplie padajo enakomevio na disk n nato zaradi Zlebov v
disku yadialng spolzijo do robe in &ez, kot prkazuje slika. Po kolikSnem Casu se kotna hitrost
diska zroanjsa na,pniﬂw;:m._ &e pade nanj vsako sekundo 0.1 kg vode? Vada na disku ne sgremeny
Prateene vrreyinasinses momenia le<ieaal
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vz.d firoko reke je nzpeljzng zifna viv, na njo pa j¢ obesén plovee. K se eporabliz pri
(znacevanjy promets po Vﬁ-ﬂi Ta se prosto giblje vadolz §irine reke. Hitrost vﬂiﬁﬁ V SHUGT BATESCE
birsree g pﬂ“i sredint teke. v =k x, Kjer 3¢ X oddaljenost od brega :n k= 0,1 5. Pri p@ﬁmvijm i
o enese spizvam ploves kK Bresu, Po popravily g8 SpUstie v vodo ob bregu, Kakdcohigost b
imet p_jm@, nredno na wk reke, ko bo od bre daljen za 20 m? Povriina kobibice plovea, ki je
:' ' Sal m fnjena debeling pz je 20 cm. Céloten ploves Loz

Lan ,m p@lmmm vamel § o iicentom k=1 Nem zvijemo * Krug, t«i0 pznamjy © caakomerns
mz{ia]_;ah pritedimo 10 mahh dese:igmmsklh mas tako da (vodjo planami N-kotaik p@vazan R -
- vzmetjo. Nekotnik zavrtimo, s komo-hitrostjo ﬂ—brwf(icli 10 m) okoli simetsijske osi kot pri -_;_'__'; 1€
" slika. Pmiﬁ FAVOOVESTO lego in dolodi frekvenco osumc,ga nihanja, lger VSC mase socasm
mh:a jo v radralni smﬂn agkoli ravoovesne lege, e, '
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